

Дорогие политеховцы!

Сегодня мы отмечаем 64-ю годовщину разгрома немецко-фашистских войск под Сталинградом



В этот день мы чествуем тех, кто выстоял в той смертельной схватке с врагом, вспоминаем и отдаем почести тем, кто ценой своей жизни заплатил за эту великую победу.

Среди них были и наши старшие коллеги — политеховцы. В самом начале войны большая группа преподавателей, студентов, сотрудников Сталинградского механического института ушла на фронт. Многие студенты пошли работать на предприятия тяжелой промышленности, продолжая учебу без отрыва от производства.

Когда военные действия приблизились к Сталинграду, политеховцы встали на защиту родного города, трудились на сооружении оборонительных рубежей.

Низкий поклон вам, ветераны войны, защитники Сталинграда, проявившие беззаветную преданность Родине, мужество и героизм! Глубокая признательность труженикам тыла, тем, кто своим самоотверженным трудом ковал нелегкую победу в тылу врага!

Мы никогда не забудем вашего героического подвига и сделаем все, чтобы об этом помнили наши дети и внуки.

Ректор ВолгГТУ, чл.-корр. РАН
И.А. НОВАКОВ.